



川普總統就2025年全國特許學校週發表聲明

自我們共和國創立之初，優良的學校與敬業的教師便強化了美國人的心志，並鼓舞了一代又一代的學生去追求美國夢。在今年的全國特許學校週，我的政府再次承諾將堅定捍衛美國的特許學校，推動學校選擇權，並保護每位父母作為其子女教育守護者的神聖權利。

自1992年美國第一所公立特許學校成立以來，特許學校為孩童，尤其是來自低收入與都市地區的學生，提供了成長、成功並實現上天所賦潛能的機會，無論他們的郵遞區號或經濟狀況如何。如今，美國已有超過8,000所特許學校正在營運，協助家長為子女尋求最合適的教育途徑。特許學校學生在數學與閱讀方面的表現優於同齡同儕——在絕大多數州，特許學校的入學人數增長速度超越了學齡人口的增長。

作為總統，我堅定承諾要在美國教室中推廣選擇權、機會與創新。自我上任以來，我自豪地簽署了一項行政命令，擴大家庭在教育上的自由與選擇機會。我的政府明確主張：父母擁有監督其子女教育、成長與道德培育的基本權利。

上個月，我亦採取行動，在人工智慧領域為我國年輕人創造全新教育與職業發展機會，使我們的孩子得以掌握在數位時代成為領袖所需的技能。此外，我簽署命令，指示教育部長採取一切必要步驟，以推動關閉聯邦教育部，將教育權限歸還給各州，回歸其本應屬之地。美國的學校應成為舉世仰望的典範，而我的政府將始終堅守立場，全力賦能家長，重建教室中的安全、保障與理性。

在這個全國特許學校週，我們讚揚特許學校學生、家長、教師與倡議者的傑出成就。我們再次承諾支持各種形式的教育自由，無論是居家教育、特許學校、公立學校或宗教學校。最重要的是，我們牢記：優秀的學校是通往偉大、有希望且繁榮的美國未來的門戶。